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JEGYZŐKÖNYV 
 

Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének üléséről 
 
Az ülés  

 időpontja: 2025. december 8. 

helye: Sportterem 

6769 Pusztaszer, Kossuth utca 43. 

minősítése: nyilvános 

jellege: rendes, közmeghallgatás 

sorszáma: 2025/15 

 
Jelen vannak: 
 Ocskó-Almási Anita polgármester 

Bitó Zsolt képviselő 

Katona Mária képviselő 

Máté Gábor képviselő 

Sági Gyöngyi képviselő 

Sági Mihály képviselő 

Szeri Mihály Attila képviselő 

dr. Jaksa Tibor jegyző 

Tóth Mónika jegyzőkönyv-vezető 

Hiányzik: 

 - 

 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit. 
Köszöntöm a tisztelt képviselő-testület tagjait és dr. Jaksa Tibor jegyző urat. Szeretném jelezni, hogy 
a közmeghallgatásról hangfelvétel készül a jegyzőkönyv elkészítése érdekében. Megállapítom, hogy 
a képviselő-testület határozatképes, hét főből hatan vagyunk jelen, Gyöngyike majd csatlakozik 
hozzánk. Kettő napirendi pontunk van. A polgármester beszámolója az elmúlt évről és a következő 
időszak terveiről. Valamint közérdekű kérdések, javaslatok, vélemények a lakosság részéről. 
Kérdezem a tisztelt képviselő-testületet, hogy új napirendi pont felvételére van-e javaslat? Ha nincs 
akkor javaslom a napirendi pontok elfogadását. Kérem, kézfelemeléssel jelezze, aki elfogadja. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
6 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
a Képviselő-testület a következő döntést hozta: 
 
95/2025.(XII.8.)Kt. határozat 
 
Tárgy: Napirendi pontok elfogadása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta az alábbi napirendi pontok 
megtárgyalását: 
 
1.) Polgármester beszámolója az elmúlt év eredményeiről és a következő időszak terveiről 
2.) Közérdekű kérdések, javaslatok, vélemények a lakosság részéről 
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Határidő: azonnal 
 
Felelős: Ocskó-Almási Anita polgármester 
 
A határozatot kapja: 
1.) Ocskó-Almási Anita polgármester 
2.) dr. Jaksa Tibor jegyző 
3.) Irattár 
 
 
 
1. napirendi pont 
Polgármester beszámolója az elmúlt év eredményeiről és a következő időszak terveiről 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Közben megérkezett Sági Gyöngyi képviselő asszony, tehát 
hét főből heten vagyunk most már jelen. Mielőtt elkezdeném a beszámolómat átadnám a szót jegyző 
úrnak, hiszen volt egy kérés a képviselő-testület részéről, hogy hány alkalommal vettek részt a 
testületi ülések során a képviselők. Jegyző úr, kérlek. 
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Köszönöm. Röviden összesíteném, hogy 2025. évben 14 képviselő-testületi 
ülésre került sor. A maival együtt ez 15-re emelkedett. Próbálom ezt szem előtt tartani, hogy kinek 
milyen részvételt sikerült összehoznia. A maival együtt 15 képviselő-testületi ülésből 14 alkalommal 
volt jelen Ocskó-Almási Anita polgármester asszony. Bitó Zsolt alpolgármester úr 8 alkalommal, 7-
et mulasztott. Katona Mária képviselő asszony 13 alkalommal volt jelen, 2-őt hagyott ki. Máté Gábor 
képviselő úr 12 képviselő-testületi ülésen vett részt, 3 nélküle történt meg. Sági Gyöngyi képviselő 
asszony 13 képviselő-testületi ülés munkájában vett részt, 2 esetben volt ő távol. Sági Mihály 
képviselő úr az összes képviselő-testületi ülésen hiánytalanul, maradéktalanul részt vett. Szeri Mihály 
Attila képviselő úr pedig a 15-ből 7 testületi ülésen volt jelen, 8-at hiányzott. A bizottsági ülést is 
szóvá teszem. 2025. évben az Előkészítő Bizottság 11 alkalommal ülésezett. A bizottságnak tagjai 
Sági Mihály elnök úr, Csillag Renáta külsős tag és Szeri Mihály Attila képviselő úr. A 11 ülésből Sági 
Mihály elnök úr és Csillag Renáta tag ők minden esetben jelen voltak. Szeri Mihály Attila képviselő 
úr 3 esetben volt jelen, 8 alkalommal hiányzott. Köszönöm szépen.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Köszönöm, jegyző úr. Az első napirendi pontunk az én 
beszámolóm lenne az elmúlt év eredményeiről és a következő időszak terveiről. A 2025-ös évben 
beadott pályázataink mind sikeresek voltak, minden pályázatunk nyert. A Magyar Falu Program 
keretében pályáztunk a következő címmel, járda felújítás Pusztaszer belterületén. Ez a József Attila 
utca Ópusztaszer felőli oldalára vonatkozik, amit 2026. tavaszán vagy ahogy az idő engedi akkor 
fogunk megvalósítani. Ennek összege 3 999 999 forint. A Magyar Falu Program keretében pályáztunk 
a tűzoltó szertár felújítására. Ennek összege 5 999 998 forint, ezek nyilván az ÁFA értékek miatt 
jönnek ki ilyen értékekre. Szintén 2026 tavaszán kerül megvalósításra. Ez a pályázatunk ifjúsági ház 
kialakítása Pusztaszeren címmel lett beadva. Tehát több ütemben felújításra kerülne az ingatlanunk, 
amit tudnának használni a későbbiekben a fiatalok is. Szintén Magyar Falu Programos pályázat a 
felelős állattartás elősegítése Pusztaszeren címmel. 1 478 000 forintot nyertünk ezzel, amit azt 
jelenti, hogy januárban meg lehet kezdeni az állatok ivartalanítását, oltását. A Versenyképes Járások 
Program során 13 000 000 forint támogatási összeget kapott Pusztaszer, amiből a közterületi 
játszótér eszközeit és utca bútorait újítottuk fel 4 123 970 forint értékben, illetve egy nagy méretű 
rendezvény sátor került beszerzésre 8 876 030 forint értékben. A 2026-os évre vonatkozóan a 
Versenyképes Járások Programban a ravatalozó kerül felújításra, pontosabban a ravatalozó teteje. A 
pályázatban az öntözőrendszer kialakítása, szivattyú beszerzése sedum szőnyeg, más néven ez a 
varjúháj szőnyeg lenne leterítve, illetve beterveztük a kamera rendszer kiépítését is. szociális 
tüzelőanyagként az idén 95 erdei m3 lágy lombos tűzifát kaptunk. Összesen 47 kérelem esetében 
született pozitív elbírálás, a mai nappal pedig megkezdtük ezek kiszállítását. A héten mindenki meg 
fogja kapni. 1 méteres darabokban tudjuk ezeket a lakosság számára biztosítani és aki 
természetesen nem tudja másként megoldani annak segítünk az összevágásában. Mindenki 
próbáljon meg arra törekedni, hogy családtag, ismerős, barát esetleg, hogy segítségére legyen. A 
2025-ös évben iskoláztatási támogatásban 105 fő részesült 25 000 Ft/fő, összességében pedig 
2 625 000 forint került kifizetésre az önkormányzat részéről. Fűtési támogatást 238 fő kapott 
2 856 000 forint értékben, háztartásonként 12 000 forintot. Ezen az összegen úgy tűnik jövőre 
tudunk emelni mivel több állami normatívát kapunk az idei évhez képest. Településünkön az 
iskoláztatási, fűtési támogatáson kívül még életkezdési és lakhatási támogatásra is jogosultak, amit 
jövőre is szeretnénk biztosítani. Az országfásítási programban is részt vettünk az idén is. 10 darab 
gömbszivar csemetét ültettünk az orvosi rendelőhöz és az óvoda hátsó kerítéséhez. Szeretném 
megnyugtatni a lakosságot, hogy továbbra is be lehet parkolni az orvosi rendelőhöz természetesen 
srégan, nyilván nem úgy ahogy az eddigiekben történt. Mi ezt kipróbáltuk, beférnek az autók, sőt a 
mentőnek is maradt hely. A 2025-ös évben a startmunka programban az arborétum volt beadva, 
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ahol villany és víz bevezetésre került. A száraz fák nagy része kivágásra került. 3 darab kiülőt 
készítettünk, illetve fákat és cserjéket ültetünk. A jövő évi startmunka programban pedig a belterületi 
és külterületi utak karbantartása és a belvíz elvezető csatornarendszer karbantartása valósul majd 
meg valamint egy ágaprító gép beszerzése történik meg. Elkészült a 2 darab hulladék tároló is 
Munkástelepre ahogyan ígértem, a héten még megpróbáljuk kiszállítani a helyére amint végzünk a 
szociális tűzifa kihordásával. A hulladékudvarral kapcsolatban szeretném jelezni a lakosságnak, hogy 
nem zár be január 1-jével, továbbra is a lakosság rendelkezésére áll. Ezért tartom feleslegesnek 
igazából azt, hogy mindenféle egyeztetés nélkül amíg az önkormányzat biztos információt nem tud 
róla, nem azért, hogy bármit eltitkoljunk a lakosság elől, de biztos információk tudatában szeretnék 
a lakossággal közölni. Kérem a tisztelt képviselőket is, hogy próbáljuk ehhez tartani magunkat. 
Megérkezett településünkre az ATM is, a Magnet Bank által, a sportterem előtt található. Bárki 
használhatja, nem kell félni tőle. Attól függetlenül, hogy ismeretlen bank ugyanazok a 
kötelezettséggel járnak. Az önkormányzat az imaház épületét bérbe adta Korom Bálintnak, hogy 
ezzel is támogassa a fiatalokat, hogy legyen egy alkalmasabb hely a mozgáshoz, a testépítéshez, 
edzésekhez. Ehhez anyagilag is hozzájárultunk 902 300 forinttal, illetve visszaköttettük a villanyt 
668 000 forint értékben. Tudomásom szerint a Pusztaszer Községért Közalapítvány is támogatta ezt 
az elképzelést. Én kívánom, hogy minél több pusztaszeri fiatal és nem csak fiatal, hanem alapvetően 
a sportot kedvelő emberek éljenek a lehetőséggel és használják a termet, amit nagyon szépen 
kialakítottak Bálinték. Én ezúttal is gratulálok nekik. A parti iskoláról szeretnék még beszámolni a 
tisztelt lakosságnak, hiszen a legnagyobb beruházásról van szó településünkön. Január 15-e körül 
kezdik az építkezést a tornaszoba, étkező és melegítő konyha kerül kialakításra. Az egész épület 
teljes felújítást fog kapni, melynek összege 240 000 000 forint. Jelenleg a közbeszerzés folyik, utána 
pedig megkezdődik a felújítás. Nagy vonalakba nyilván még nem ismeretes minden jövő évre 
vonatkozó pályázat, nem tudjuk még, hogy milyen lehetőségeket tudunk kihasználni. Ezeket 
biztosan. Szeretném még megköszönni, akik bármilyen formában segítették a 2025-ös évben az 
önkormányzat munkáját, fejlesztéseit, segítettek szebbé és jobbá tenni településünket. Én köszönöm 
szépen mindenkinek. Képviselő-testületi tagok közül valaki szeretne-e esetleg szólni? 
 
 
 
2. napirendi pont 
Közérdekű kérdések, javaslatok, vélemények a lakosság részéről 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Amennyiben nem, akkor második napirendi pont, önöké a szó. 
Tényleg csak szeretném kiemelni, ami a közérdeket szolgáló kérdések, javaslatok véleményeket 
próbáljunk feltenni. Nyilván bárminemű magán jellegű kérdésnél bármikor az önkormányzat bárki 
előtt nyitva áll.  
 
Tóth Renáta: Annyit szeretnék kérdezni, hogy lehetne-e esetleg egy táblával tudatni a falu 
lakosságával hogyan kell parkolni az orvosi rendelő előtt? Ma reggel egy fehér kisbusztól én nem 
tudtam kimenni az utcából, mert az iskola előtt parkolt a másik oldalban közvetlenül az 
elsőbbségadás kötelező táblához hozzáérve. Mert senki nem állt úgy, ahogy a tervek szerint állnia 
kellene.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Természetesen ezen dolgozunk, csak még nem volt rá idő.  
 
Tóth Tamás: Annyit szeretnék hozzászólni, hogy szeretném megköszönni a képviselő-testületnek a 
lehetőséget, hogy a házam előtt a kövesútról kiépíttethettem a bejárót. Szeretnék kérni is egyben, 
mert azért akartam minden féle képpen ezt megcsinálni, mert a kövesút magassága az én portámhoz 
képest majdnem 1 méter. Onnantól a kövesút van a csapadék egy az egyben lefolyik az én portámhoz 
és a másik oldalon is magasabban van. Nem sikerült az útépítés alkalmával ezt az utat úgy szintbe 
hozni, hogy ne a csapadék, ha esik egyszerre, akkor abban a pillanatban megállt az én portám előtt 
és befolyt a víz az épületek lábazata alá. Erre én fel voltam készülve már évekkel ezelőtt is, 
búvárszivattyúval rendeztem el ezt a dolgot. Pillanatnyilag nem tudunk ebben az ügyben tovább 
menni, hogy árkot megnyitnánk és áteresz lenne, és miért ne lenne és minél előbb legyen. Ezt úgy 
gondolom, hogy mindösszesen két fuvar földnek az elszállításáról van szó, nem egy akkora kérés 
véleményem szerint.  A másik sokkal nehezebb és sajnos kényesebb dologról van szó. Arról, hogy a 
helyi építési szabályzatot kellene módosítani. Arról van szó, hogyhát elkészítettek valamit talán 10 
éve vagy lehet, hogy 15 évvel ezelőtt, de nem egészen részletes és többek között hiányzik belőle az, 
hogy külterületi területen, ha egy helyrajzi számot meg akarnak osztani akkor mi az a legkisebb 
terület, amit engedélyez a helyi építési szabályzat. Mivel ez nincs rendezve ilyen formában az 
országos építési szabályzat lép automatikusan életbe ennél fogva azt mondjuk, hogy Pusztaszeren 
3000 m2-nél kisebb nem lehet a megosztandó telek. Ez az egész azért vetődött fel, mert régebben 
is csináltak rossz munkát és a szárító üzemnek a területe közvetlen szomszéd határos az én 
területemmel és ráépítettek az én területemre. Jogszabályi akadályai vannak, hogy megoldódjon, 
nem hagyják jóvá a műszaki részt. Nem elég az, hogy 3000 m2-t le kell választani, holott 
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pillanatnyilag csak a mostani állapotot nézzük, akkor maximum 1500 m2 az a terület, amin a kerítés. 
Még az is probléma, hogy ha leválasztom önálló helyrajzi számú ingatlan a kövesútra, illetve a 
hálózati útra kell csatlakoztatni. Egy picit próbáljunk már ennek utána nézni, hogy hogyan lehetne 
ezen túllépni. Sajnos ebbe a zsákutcába könnyen bele lehet annyira, hogy az a tervezett nagy 
beruházás, amit ott készülnek megakadályozza és ezt végképp nem akarom. El van készítve egy 
nyerő pályázat, megkezdték a beruházást. Erre szeretnék ígéretet kapni, de legfőképpen mindenféle 
képp azt, hogy a jegyzőkönyv rögzítse ezt a Pusztaszer 089/34-es és a Pusztaszer 089/36-os 
helyrajzi számú ingatlannal kapcsolatos építési megoldást. Köszönöm szépen.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Köszönöm Tamás bácsi. Ígéretet erre nyilván nem fogok tudni 
adni. Azt azért hozzá kell tenni, amit telefonba is én már elmondtam, hogy azért alapvetően ez súlyos 
pénzek egy ilyen dolgot módosítani. Sajnos az önkormányzatunk arra, hogy 10-12 000 000 forintot 
kifizessen az azért átgondolandó. Mindenbe segítettük eddig is a HFI Kft-t, nem erről van szó, de 
azért egy ekkora településen egy önkormányzatnak az, hogy az iparűzési adójából elvegyen 
10 000 000 forintot teszem fel, az azért nyilván átgondolandó. Én ígéretet semmi szín alatt ebben 
nem tudok. Felvettük nyilván a kapcsolatot, ezt el is mondtam telefonon. Próbáltuk, amit tudtunk az 
önkormányzat részéről a HFI-nek ezzel kapcsolatosan segíteni, de az, hogy módosítsuk itt a helyi 
építési szabályzatot azért az nem egészen így működik, hogy most pikk-pakk. Azt azért nyilván 
mindenkinek tudomásul kell vennie és ezt tudja a HFI Kft is. Erre én ígéretet nem tudok tenni.  
 
Tóth Tamás: Az már elég, hogy beszéltünk róla. Pillanatnyilag abba futottunk bele, hogy hiába írok 
nekik nem válaszolnak. Kérem, hogy üljünk össze, mert volna ötletem a megoldásra. Ha nem 
beszélünk, ha szemmagasságba nem mondjuk el a véleményünket, akkor nem jutunk előre.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Igen, csak sajnos én ebbe nem tudok sokat, mert nekem 
elmondja, de természetesen továbbítjuk az üzenetet részükre. További közérdekű kérdés, javaslat?  
 
Tóth Renáta: Hallottam képviselő-testületi ülésen, hogy a világítással megspórolt pénzek, azok 
visszakerülnek az állam költségvetésébe, államkasszába. Az a nagy kérdésem, hogy kérhetnénk-e, 
hogy kerüljenek vissza a lámpák azokra a karókra, ahonnan leszerelésre kerültek, mert ha úgysem 
nyer ezzel az önkormányzat egy forintot sem, mi viszont kitörjük a bokánkat a sötét utcákba.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Megnézzük jó? Erre most nem fogok tudni választ adni. Nincs 
kérdés?  
 
Tóth Tamás: Úgy gondoltam, hogy egy másik dolgot is felvetnék, nagyobb lélegzetvételű és 
átgondolásra alkalmasnak találnám, hogy megjelent itt ez a szórólap a padlásfödém szigetelésével 
kapcsolatosan. Végig gondoltam, amikor megkaptam, én nem vagyok benne érdekelt. Végig 
gondoltam, hogy durván van 700 lakás Pusztaszeren, hogyha ebből csak 300-at megpályáznánk mi 
állampolgárok, lakosok egy hatalmas tőke jöhetnek be Pusztaszerre. Ehhez nagyon kevés munka 
volna vele. Maga a tulajdonosok állják a tulajdoni lapok beszerzése csak, hogy a padlás leszigeteljék 
és nem kerül jóformán semmibe. Kerül abba, hogy a tulajdoni lapot be kell neki szerezni. Vennénk 
a szárnyaink alá ezeket szándékozó embereket, úgyhogy miután hosszú évek óta foglalkozom 
ezekkel a pályázati lehetőségekkel nagyon nehéz meggyőzni embereket arról, hogy mi a kockázat 
mi nem kockázat. Ezt javaslataként mondanám, hogy a képviselő-testület egy picit szárnya alá venné 
ezt a gondolatot. Én utána néztem ennek a szórólapnak egy 10 főt foglalkoztató cégről van szó. 
Köszönöm szépen. Ezt csak ilyen ébresztőnek gondoltam.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Köszönjük szépen. Volt már rá érdeklődés egyébként. Én azt 
gondolom, hogy nem egy bonyolult dolog. Az önkormányzatnál van hozzá kitöltendő papír, aki nem 
használja vagy nem tudja használni az interneten keresztül, hogy regisztráljon. Természetesen 
tudunk ebben segítséget nyújtani, de egyébként nyilván a céghez kell fordulni. Nincs kérdés? 
Vélemények, észrevételek a lakosság részéről?  
 
Körmendi Zsuzsa: Csak észrevételemet jelezném, ha már így jegyző úr a nyitó elején elmondta az 
önkormányzati képviselő-testületi üléseken való megjelenést. Egyrészt nem, mint negatív szeretném 
ezt jelezni, nem is kérdésként, mert tudjuk a helyzeteket. Bár látjuk, hogy Szeri Attila nem olyan 
aktív tagja a képviselő-testületnek, sőt társadalmi szintem mondhatom, hogy elég nagy magas szintű 
aktivitást mutat, úgyhogy éppen ezért, mert nagyon pozitív a lakosság többségének a véleménye az 
ő munkásságával kapcsolatban inkább ezért szeretném megkérni, hogy próbáljon meg, törekedjen 
egy kicsit többet jelen lenni, mert nem 50%-os az aránya. A másik meg Zsoltinak az 50%-os szintén 
megjelenése. Biztos, hogy vannak olyan tényezők, de valószínűleg ezt azért a lakosságnak is szemet 
fog szúrni idővel. Ez csak észrevétel. Egyébként meg köszönöm az Attila munkásságát. Köszönöm.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Köszönjük szépen. Amennyiben nincs több kérdés, javaslat 
vagy vélemény, én azt el szeretném minden képpen mondani, hogy kellemes készülődést kívánok 
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